

ВИСНОВОК

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації Мартинюка Юрія Євгеновича на тему «Індивідуалізація тренувального процесу кваліфікованих боксерів протягом річного макроциклу з урахуванням різної манери ведення двобою» на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 01 – Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 – Фізична культура і спорт

(витяг з протоколу № 6 розширеного засідання кафедри атлетизму та силових видів спорту Харківської державної академії фізичної культури від 21 червня 2024 року)

ГОЛОВУЮЧИЙ: завідувач кафедри атлетизму та силових видів спорту, к.фіз.вих., доцент О.Б. Півень

СЕКРЕТАР: старший викладач кафедри атлетизму та силових видів спорту, к.фіз.вих. Є.В. Бугайов

ПРИСУТНІ: проректор з науково-педагогічної роботи, д.пед.н., проф. А.В. Губа; проректор з науково-педагогічної роботи, д.фіз.вих., проф. О.М. Ольховий; завідувач аспірантури, к.фіз.вих., доц. І.І. Шапошнікова; професор кафедри олімпійського та професійного спорту, д.фіз.вих., проф. О.І. Камаєв; доцент кафедри олімпійського та професійного спорту, к.пед.н., доц. Ж.В. Гращенкова; доцент кафедри олімпійського та професійного спорту, к.фіз.вих., доц. С.О. Стадник; доцент кафедри олімпійського та професійного спорту, к.фіз.вих. О.А. Тарасевич; доцент кафедри олімпійського та професійного спорту, к.фіз.вих. В.О. Рожков; доцент кафедри олімпійського та професійного спорту, к.фіз.вих., доц. Д.О. Окунь; доцент кафедри олімпійського та професійного спорту, к.фіз.вих., доц. М.В. Мішин; доцент кафедри атлетизму та силових видів спорту, к.фіз.вих., доц. В.Ю. Джим (*науковий керівник*); доцент кафедри атлетизму та силових видів спорту, к.фіз.вих. Л.В. Канунова, доцент кафедри атлетизму та силових видів спорту, к.фіз.вих., доц. О.А. Володченко; доцент кафедри атлетизму та силових видів спорту, к.фіз.вих., доц. Д.О. Безкоровайний; викладач кафедри атлетизму та силових видів спорту М.О. Джим; викладач кафедри атлетизму та силових видів спорту А.В. Пилипко; викладач кафедри атлетизму та силових видів спорту А. Гетьманський; завідувач кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації, д.пед.н., професор К.В. Мулик; доцент кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації, к.фіз.вих., доц. О.А. Тихорський; доцент кафедри єдиноборств, к.фіз.вих., доцент Н.В. Бойченко; доцент кафедри інформатики та біомеханіки, к.фіз.вих., доцент С.С. Пятисоцька.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1) Публічна презентація наукових результатів дисертації Мартинюка Юрія Євгеновича на тему «Індивідуалізація тренувального процесу кваліфікованих боксерів протягом річного макроциклу з урахуванням різної

манери ведення двобою» та її обговорення на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 01 – Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 – Фізична культура і спорт у відповідності до Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44.

Тема дисертаційної роботи «Індивідуалізація тренувального процесу кваліфікованих боксерів протягом річного макроциклу з урахуванням різної манери ведення бою» була затверджена на засіданні Вченої ради Харківської державної академії фізичної культури від 26 жовтня 2020 року (протокол № 11) та скорегована на «Індивідуалізація тренувального процесу кваліфікованих боксерів протягом річного макроциклу з урахуванням різної манери ведення двобою» на засіданні Вченої ради Харківської державної академії фізичної культури від 27 травня 2024 року (протокол № 5)

Науковий керівник: доцент кафедри атлетизму та силових видів спорту Харківської державної академії фізичної культури, кандидат наук з фізичного виховання і спорту Тихорський Олександр Анатолійович (протокол Вченої ради Харківської державної академії фізичної культури № 11 від 26 жовтня 2020 року). Рішенням Вченої ради Харківської державної академії фізичної культури від 23 лютого 2024 року (протокол № 2) було змінено наукового керівника на доцента кафедри атлетизму та силових видів спорту Харківської державної академії фізичної культури, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцента Джима Віктора Юрійовича.

СЛУХАЛИ: наукову доповідь здобувача кафедри фізичної терапії Харківської державної академії фізичної культури Мартинюка Юрія Євгеновича «Індивідуалізація тренувального процесу кваліфікованих боксерів протягом річного макроциклу з урахуванням різної манери ведення двобою» за матеріалами дисертаційної роботи на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 01 – Освіта / Педагогіка за спеціальністю 017 – Фізична культура і спорт.

УХВАЛИЛИ: За результатами проведення публічної презентації та обговорення дисертації на розширеному засіданні кафедри атлетизму та силових видів спорту було прийнято рішення надати здобувачу Мартинюку Юрію Євгеновичу позитивний висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації.

ВИСНОВОК

1. Обґрунтування вибору теми дослідження та її зв'язок із планами наукових робіт. Підготовка кваліфікованих спортсменів на сучасному етапі не можлива без належного наукового й методичного підґрунтя (Абдуллаєв А.К., Воронін Д.Є., Ребар І.В., Акопов О.Е., Базилевич Н.О., Тонконог О.С., Білецький С.В., Гарбузов О.А., Клименко О.І., Пономарьов В.О., Сищук С.І.). У загальній системі науково-методичного забезпечення визначено шість компонентів її реалізації: спортивно-педагогічний, організаційний,

психологічний, медико-біологічний, інформаційний і матеріально-технічний (Агеєв П., Саєнко С., Запольський Д., Варій М., Ашанін В., Жерновнікова Я., Пятисоцька С., Гринь О., Воронова В., Коробейніков Г., Дудник О., Коняєва Л.). Кожен із них виконує певні функції у системі забезпечення підготовки спортсменів різної кваліфікації. Удосконалення процесу тренувальної та змагальної діяльності завдяки використанню нових знань і технологій є системоутворювальним чинником спортивно-педагогічного забезпечення (Махді А. О., Мулик В.В., Шестак Ю.С., Окунь Д.О., Остьянов В.Н., Шарафутдінов Є.К., Яремко М.О.). Розвиток теорії та методики спортивного тренування і впровадження результатів наукових досліджень позитивно впливають на спортивну діяльність (Костюкевич В.М., Шинкарук О.А., Воронова В.І., Борисова О.В., Платонов В.М.).

Особливості тренувального процесу боксерів розглядалися у працях зарубіжних і вітчизняних авторів (Адаменко О.О., Беринчик Д.Ю., Вихор В.І., Ворончак М.Т., Окопний А.М., Рихаль В.І., Кіприч С.В., Зюзін С.М., Мулик В.В., Шестак Ю.С., Окунь Д.О., Dunn E.C., Humberstone C.E., Iredale K.F., Martin D.T., Blazeovich A.J., Jansen A. E., McGrath M.M., Samorezov S.A., Johnston J.I., Bartsch A.O., Alberts J.I.). Більшість фахівців розглядають тренувальний процес з позиції підбору й розподілу тренувальних засобів, не здійснюючи контролю відповідності адаптаційних змін, що відбуваються в організмі боксерів, структури, змісту тренувальних навантажень і завдань, поставлених при плануванні тренування.

Для досягнення високих результатів у боксі необхідно постійно удосконалювати фізичні якості спортсменів. Чисельні дані вітчизняної літератури (Бойченко Н.В., Чертов І.І., Пирог Ю.А., Алексєєв А.Ф., Бондаренко О.В., Поліщук В.О., Кіприч С.В., Зюзін С.М., Лахно С.В., Шинкарьов С.І., Мулик В.В., Шестак Ю.С., Окунь Д.О., Нікітенко О.В., Пшенічніков П.М., Мітова О.О.) свідчать про те, що небагато проведено досліджень щодо спортсменів 17-19 років з урахуванням індивідуалізації кожного типу манер ведення поєдинку. Водночас науковці переважно збігаються на думці про те, що розвиток фізичних якостей здебільшого не враховується при розподілі на типи манер ведення поєдинку, тому тренування проводиться одне для всіх типів боксерів (Кіприч С.В., Зюзін С.М., Лахно С.В., Шинкарьов С.І., Dyson R., Smith M., Martin C., Fenn L., Yi W., Wang D., Chen C., Wu R.). Водночас існує думка про те, що за умови правильного поєднання динамічного і статичного напруження можна одержати більш виражені результати у прирості різних фізичних якостей у всіх типах манер ведення поєдинку боксерів (Бондаренко О.В., Поліщук В.О., Гарлінська А.М., Ковтюх О.А., Білека Р.Г., Костьов'ят І.П., Пашков О.Ю., Кіприч С.В., Пшенічніков П.М., Мітова О.О.).

Тож актуальним стає прикладне питання щодо дослідження та обґрунтування шляхів індивідуалізації тренувального процесу кваліфікованих боксерів з урахуванням різної манери ведення двобою.

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Дисертаційну роботу виконано відповідно до Загального плану науково-

дослідної роботи Харківської державної академії фізичної культури на 2021-2023 рр. за темою «Шляхи удосконалення тренувального процесу у силових видах спорту та одноборствах» (номер 0121U109184) та «Перспективні напрями вдосконалення теоретичного та методичного забезпечення тренувальної діяльності у сучасному спорті» на 2020-2024 рр. (державний реєстраційний номер 0120U101061), що передбачає індивідуальну підготовку боксерів протягом річного макроциклу з урахуванням індивідуалізації манер ведення двобою.

Роль автора у виконанні теми полягала в обґрунтуванні методики індивідуалізації тренувального процесу кваліфікованих боксерів протягом річного макроциклу з урахуванням різної манери ведення двобою.

Мета дослідження: розробити науково-обґрунтовану методику індивідуалізації тренувального процесу кваліфікованих боксерів протягом річного макроциклу з урахуванням різної манери ведення двобою.

Завдання дослідження:

1. На основі аналізу науково-методичної літератури та інформації мережі «Інтернет» визначити основні проблеми і шляхи їх вирішення у підготовці кваліфікованих боксерів протягом річного макроциклу з урахуванням різної манери ведення двобою.

2. Виявити особливості загальної і спеціальної фізичної підготовленості та морфофункціональних показників, кваліфікованих боксерів, різної манери ведення двобою.

3. Встановити кореляційний взаємозв'язок між показниками загальної та спеціальної фізичної підготовленості, функціональними можливостями та техніко-тактичними діями кваліфікованих боксерів різної манери ведення двобою.

4. Розробити та експериментально перевірити методику індивідуалізації тренувального процесу кваліфікованих боксерів протягом річного макроциклу з урахуванням різної манери ведення двобою.

Об'єкт дослідження – навчально-тренувальний процес кваліфікованих боксерів протягом річного макроциклу.

Предмет дослідження – методика підготовки кваліфікованих боксерів у річному макроциклі з урахуванням різної манери ведення двобою.

Для вирішення цих завдань застосовувалися такі *методи дослідження*: аналіз та узагальнення науково-методичної літератури; педагогічне спостереження; педагогічне тестування; методи функціональної діагностики; педагогічний експеримент; методи математичної статистики.

2. Формулювання наукового завдання, нове вирішення якого отримано в дисертації. Дисертацію Мартинюка Юрія Євгеновича полягала розробці експериментальної методиці індивідуалізації тренувального процесу кваліфікованих боксерів протягом річного макроциклу з урахуванням різної манери ведення двобою

3. Наукові положення, розроблені особисто дисертантом, та їх новизна. Наукова новизна отриманих результатів полягає в тому, що *вперше*:

Наукова новизна одержаних результатів.

Вперше:

- виявлено особливості загальної та спеціальної фізичної підготовленості, функціональних можливостей та техніко-тактичних дій кваліфікованих боксерів – представників трьох стилів ведення змагального поєдинку – «ігровик», «темповик» та «силовик»;

- встановлено сильні та слабкі сторони кваліфікованих боксерів, представників трьох стилів ведення змагального поєдинку – «ігровиків», «темповиків» та «силовиків» на основі індивідуальних антропометричних, фізіологічних та психофізіологічних показників, що лягло в основу побудови річного макроциклу;

- розроблено та теоретично обґрунтовано методика індивідуалізації тренувального процесу кваліфікованих боксерів протягом річного макроциклу з урахуванням різної манери ведення двою – «ігровиків», «темповиків» та «силовиків»;

- встановлено суттєвий позитивний ефект застосування експериментальної методики протягом річного макроциклу кваліфікованих боксерів усіх стилів ведення бою («ігровиків», «темповиків» і «силовиків»), що виявляється у достовірному прирості показників загальної та спеціальної фізичної підготовленості, функціональних можливостей організму, психофізіологічних показників, техніко-тактичних дій та змагальної результативності.

Підтверджено дані щодо:

- ефективності застосування індивідуальних підходів при підготовці кваліфікованих спортсменів;

- впливу координаційних та рухових здібностей, фізичної працездатності на результат спортивних змагань;

- взаємозв'язку між загальною, спеціальною підготовленістю та функціональним станом і психофізіологічними показниками кваліфікованих спортсменів;

- позитивного впливу психологічної підготовки на результативність у боксі;

- ефективності вправ на візуальне спостереження з метою покращення швидкості реакції на предмет, що рухається.

Доповнено та розширено дані щодо:

- впливу психофізіологічних показників на результативність кваліфікованих боксерів з урахуванням техніко-тактичних дій;

- покращення психофізіологічних показників кваліфікованих боксерів різних техніко-тактичних дій в різних структурних утвореннях річного макроциклу під впливом спеціально розроблених комплексів;

- побудови річних макроциклів;

- впливу показників загальної та спеціальної підготовленості на результативність у спорті та вплив фізіологічних показників на результативність у кваліфікованих спортсменів різних груп манер техніко-тактичних дій.

4. Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків і рекомендацій, які захищаються. Обґрунтованість наукових положень, результатів і висновків дисертації забезпечено коректним використанням сучасних методів дослідження: аналіз та узагальнення науково-методичної літератури; педагогічне спостереження; педагогічне тестування; методи функціональної діагностики; педагогічний експеримент; методи математичної статистики..

Достовірність наукових результатів підтверджено їх розглядом на засіданнях кафедри атлетизму та силових видів спорту; доповідями на Міжнародних та Всеукраїнських науково-практичних конференціях та семінарах.

5. Рівень теоретичної підготовки здобувача, його особистий внесок у розв'язання конкретного наукового завдання. Рівень обізнаності здобувача з результатами наукових досліджень інших учених. Здобувач показав високий рівень теоретичної підготовки, йому належить постановка наукової проблеми, проведення теоретичних і експериментальних досліджень. Здобувачем виявлено особливості загальної та спеціальної фізичної підготовленості, функціональних можливостей та техніко-тактичних дій кваліфікованих боксерів – представників трьох стилів ведення змагального поєдинку – «ігровик», «темповик» та «силовик». Здобувачем встановлено сильні та слабкі сторони кваліфікованих боксерів, представників трьох стилів ведення змагального поєдинку – «ігровиків», «темповиків» та «силовиків» на основі індивідуальних антропометричних, фізіологічних та психофізіологічних показників, що лягло в основу побудови річного макроциклу. Здобувач розробив методику індивідуалізації тренувального процесу кваліфікованих боксерів протягом річного макроциклу з урахуванням різної манери ведення двобою – «ігровиків», «темповиків» та «силовиків». Отримані результати можуть використовуватися кваліфікованими спортсменами, які займаються боксом, тренерами, у вищих навчальних закладах, що готують тренерів по боксу.

Здобувач показав високий рівень обізнаності з результатами наукових досліджень інших дослідників за темою дисертації.

6. Особистий внесок здобувача полягає у визначенні напрямку, мети і завдань дослідження, аналізі та узагальненні теоретичного та експериментального матеріалу, в організації та проведенні педагогічного експерименту, узагальненні та аналізі отриманого матеріалу. У спільних публікаціях автору належить проведення експериментальних досліджень, їхня інтерпретація та формування висновків.

Наукове значення роботи полягає у розробці експериментальної методики індивідуалізації тренувального процесу кваліфікованих боксерів протягом річного макроциклу з урахуванням різної манери ведення двобою, особливостями якої є розробка та застосування експериментальних вправ для кожного техніко-тактичного типу ведення двобою фізичних вправ, які спрямовано на тренування координації рухів, силових та швидко-силових якостей, спеціальної витривалості та гнучкості за рахунок виконання

різновидів технічних ударів із швидкісною фіксацією, виконання ударів руками по боксерській груші, лапі із заданим темпом (30-35 уд/хв.), виконання бокових ударів руками по високій груші з фіксацією в кінцевій фазі на максимальній висоті з утриманням 4-5 с; жим штанги, лежачи на горизонтальній лаві у швидкому темпі на 12-14 разів.

Практичне значення одержаних результатів дослідження полягає в тому, що розроблені на їхній основі методичні рекомендації дозволяють тренеру встановити схильність спортсменів до певного стилю ведення змагального двобою; виявити сильні та слабкі сторони їх підготовленості, що допомагають або перешкоджають формуванню та удосконаленню обраного індивідуального стилю; визначити пріоритетну спрямованість, інтенсивність та структуру тренувальних засобів, що забезпечують його успішне формування; оперативно коригувати процес підготовки протягом річного макроциклу, підвищити її ефективність та покращити змагальні результати.

7. Використання результатів роботи. Основні результати дослідження впроваджено у «Харківську обласну організацію федерації боксу України» (акт впровадження від 25.10.2023), навчально-тренувальний процес КЗ ДЮСШ № 9 (акт впровадження від 19.01.2024) та КЗ КДЮСШ «ХТЗ» (м. Харків) (акт впровадження від 30.01.2024), навчальний процес кафедри атлетизму та силових видів спорту ХДАФК (акт впровадження від 14.02.2024).

8. Повнота викладу матеріалів дисертації в публікаціях та особистий внесок здобувача в публікації. Положення дисертаційної роботи висвітлено в 8 наукових публікаціях за темою дисертації, з них 7 статей у наукових виданнях, включених на дату опублікування до переліку наукових фахових видань України; 1 публікація апробаційного характеру.

Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації

1. Мартинюк Ю. Є., Джим В. Ю., Гребньова І. В. Порівняльний аналіз силових поодиноких ударів руками у кваліфікованих боксерів різних типів манер ведення двобою. *Науковий часопис національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, Серія 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт)*. № 5 (164). 2023. С. 95-100. [https://doi.org/10.31392/NPU-nc.series15.2023.5\(164\).21](https://doi.org/10.31392/NPU-nc.series15.2023.5(164).21). Фахове видання України. Автору належить аналіз даних роботи. Внесок Джима В.Ю. полягає у проведенні експертного оцінювання. Внесок Гребньової І.В. полягає у обробці результатів та формулюванні висновків..

2. Мартинюк Ю.Є.. Аналіз серії прямих ударів руками (Джеб) у кваліфікованих боксерів різних типів манер ведення двобою. *Фізичне виховання та спорт*. № 1. 2023. С. 122-129. <https://doi.org/10.26661/2663-5925-2023-1-16>. Фахове видання України.

3. Мартинюк Ю.Є.. Аналіз психофізіологічних показників у кваліфікованих боксерів різних типів манер ведення двобою. *Фізичне виховання та спорт*. № 4. 2023. С. 118-126. <https://doi.org/10.26661/2663-5925-2023-4-14>. Фахове видання України.

4. Мартинюк Ю.Є., Джим В.Ю.. Порівняння серії бокових ударів руками (Хук) у кваліфікованих боксерів різних типів манер ведення двобою. *Науковий вісник Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. Педагогічні науки.* № 16. 2023. С. 138-144. <https://doi.org/10.32782/2410-2075-2023-16.18>. Фахове видання України. *Особистий внесок здобувача полягає в обґрунтуванні схеми дослідження, проведенні тестування. Внесок Джима В.Ю. полягає в проведенні експериментальних досліджень та формуванні висновків.*

5. Мартинюк Ю.Є., Джим В.Ю.. Порівняльний аналіз антропометричних показників у кваліфікованих боксерів різних типів манер ведення двобою. *Науковий вісник Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. Педагогічні науки.* № 17. 2023. С. 260-267. <https://doi.org/10.32782/2410-2075-2023-17.32>. Фахове видання України. *Особистий внесок здобувача полягає в інтерпретації та формуванні висновків. Внесок Джима В.Ю. полягає в постановці завдань, проведенні експериментальних досліджень.*

6. Мартинюк Ю.Є., Джим В.Ю.. Особливості фізіологічних показників у кваліфікованих боксерів різних типів манер ведення поєдинку під впливом занять боксом. *Наукові праці Міжрегіональної академії управління персоналом. Педагогічні науки.* № 6 (59). 2023. С. 24-30. <https://doi.org/10.32689/maup.ped.2023.6.4>. Фахове видання України. *Особистий внесок здобувача полягає в постановці завдань, проведенні експериментальних досліджень. Внесок Джима В.Ю. полягає в інтерпретації та формуванні висновків.*

7. Мартинюк Ю., Джим В.. Порівняльний аналіз показників загальної фізичної підготовленості кваліфікованих боксерів різних манер ведення поєдинку. *Єдиноборства.* № 4 (30). 2023. С. 79-88. <https://doi.org/10.15391/ed.2023-4.08>. Фахове видання України. *Особистий внесок здобувача полягає в обґрунтуванні схеми дослідження, проведенні тестування та проведенні експериментальних досліджень. Внесок Джима В.Ю. полягає та формуванні висновків.*

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації

8. Мартинюк Ю. Аналіз індивідуальних особливостей тактичних манер ведення поєдинку кваліфікованих боксерів. *Фізична культура, спорт і здоров'я: стан, проблеми та перспективи:* збірник тез ХХІІ Міжнародної науково-практичної конференції, 6-7 грудня 2022 року. Харків : ХДАФК, 2022. С. 202-204.

9. Результати перевірки тексту дисертації з використанням однієї з антиплагіатних систем на наявність/відсутність текстових запозичень. На підставі вивчення тексту дисертації та наукових праць здобувача, встановлено, що дисертаційна робота виконана самостійно, текст дисертації не містить плагіату, а дисертація відповідає вимогам академічної доброчесності (перевірку наявності текстових запозичень виконано в антиплагіатній системі Unicheck).

10. Апробація матеріалів дисертації. Результати досліджень доповідалися на XVII, XVIII, XIX, XX міжнародних наукових конференціях «Проблеми і перспективи розвитку спортивних ігор та одноборств у закладах вищої освіти» (м. Харків, 2021, 2022, 2023, 2024 рр.); XXI, XXII, XXIII Міжнародних науково-практичних конференціях «Фізична культура, спорт і здоров'я: стан, проблеми та перспективи» (Харків, 2023); студентській науковій онлайн-конференції «Сучасні наукові аспекти медико-біологічних знань у підготовці фахівців з фізичної культури та спорту, фізичної терапії, ерготерапії» (Харків, 2023).

11. Оцінка мови та стилю дисертації. Матеріал дисертації викладено в логічній послідовності та доступно для сприйняття. Дисертація написана науковим стилем мовлення, структура дисертації відповідає алгоритму здійсненого автором дослідження. Зміст, структура, оформлення дисертації та кількість публікацій відповідають вимогам Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії (постанова Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44), наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017р. № 40 «Про затвердження вимог до оформлення дисертацій».

12. Відповідність змісту дисертації спеціальності з відповідної галузі знань, з якої вона подається до захисту. За своїм фаховим спрямуванням, науковою новизною і практичною значимістю дисертаційна робота Мартинюка Ю.Є. відповідає спеціальності 017 – Фізична культура і спорт. Здобувач повністю виконав освітню та наукову складову освітньо-наукового рівня вищої освіти.

13. Рекомендація дисертації до захисту. Розглянувши дисертацію Мартинюка Юрія Євгеновича «Індивідуалізація тренувального процесу кваліфікованих боксерів протягом річного макроциклу з урахуванням різної манери ведення двобою» та наукові публікації за темою дисертації, визначивши особистий внесок у всіх зарахованих за темою дисертації наукових публікаціях, опублікованих зі співавторами, а також за результатами публічної презентації здобувачем наукових результатів дисертації та її обговорення вважаємо, що робота є актуальною, виконана здобувачем ступеня доктора філософії особисто, являє собою повністю завершену наукову працю, під час підготовки якої застосовувалися сучасні методи досліджень, має наукову новизну, практичне значення, містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, нове розв'язання актуального наукового завдання стосовно розроблення авторських програм для кожного техніко-тактичного типу ведення двобою «ігровик», «силовик», «темповик», адекватна поставленій меті та містить висновки, які відповідають завданням. Було проведено метрологічну експертизу дисертаційного дослідження. У роботі відсутні порушення академічної доброчесності. Дисертаційна робота повністю відповідає вимогам, передбаченим Порядком присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої

освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, що висуваються до дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії, та рекомендується до захисту з метою присудження здобувачу Мартинюку Юрію Євгеновичу ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Результати відкритого голосування:
присутні 23 особи (з правом голосу 22):
«за» – 22,
«проти» – немає,
«утримались» – немає.

Голова засідання,
к.фіз.вих., доцент,
завідувач кафедри атлетизму
та силових видів спорту



Олександр ПІВЕНЬ

Секретар,
к.фіз.вих.,
старший викладач кафедри атлетизму
та силових видів спорту



Євген БУГАЙОВ

Підпис Півень О., Бугайов Є.
Засвідчую
Начальник відділу кадрів [Signature]
«21» 06 2024 р.

ОСВІТИ І НАУКИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ
ВІДДІЛ
КАДРІВ
Ідентифікаційний код
№02928261

[Signature]